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       REPUBLICA DE CHILE 

MUNICIPALIDAD DE RENAICO 

      SECRETARIA MUNICIPAL 

 

 

ACTA Nº 16 

 

 

SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DIA      : 04  de junio  2012. 

HORA            : 10:15 horas en dependencias de la Municipalidad Comuna de 

Renaico. 

ASISTENCIA   : Incompleta 

PRESIDE       : El Sr. Presidente del Concejo, don Edgardo Sierra Neira; actuando 

como Secretario Municipal  y del Concejo y Ministro de Fe Don 

Gustavo Chávez Sepúlveda  

 

A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 

 

Don Edgardo. En el nombre de dios se abre la sesión, En ausencia de la presidenta 

del concejo y de acuerdo a la ley 18695 de municipalidades, me corresponde dirigir 

este concejo, citación ordinaria numero 16, tabla punto numero uno    

 

TABLA: 

1. Aprobación de Acta Extraordinaria 6  

2. Correspondencia  Recibida y Despachada 

3. Cuenta Señorita Alcaldesa. 

4. Acuerdo para Aprobar, Pronunciamiento y Manifestación de interés por la  

Postulación PMU, Construcción de Paraderos para Transporte Público 

Urbano, comuna de Renaico. 

5. Puntos Varios. 

  

1.- APROBACION DE ACTA EXTRAORDINARIA 6  

 

Don Edgardo. ¿Alguna observación al acta? 

Yo tenia una pequeña observación pequeñísima señor Secretario, nuevamente de 

estructura incompleta pero para las firmas esta completa, y eso lleva a un error, si 

no hay ninguna otra observación se procede al acta  

 

PASAREMOS ENTONCES A TOMAR EL ACUERDO 

 

Don Edgardo.  ¿Srta. Carla? 

 

Srta. Carla. Yo no estaba presente.  

 

Don Edgardo.  Don Armando? 
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Don Armando. De acuerdo 

 

Don Edgardo.  . Don Pedro.  

 

Don Pedro: de acuerdo 

 

Don Edgardo.   Don patricio? 

 

Don Patricio: de acuerdo   

 

Don Edgardo.  Sra. Elcira? 

 

Srta. Elcira: de acuerdo 

 

Don Edgardo.   Edgardo Sierra esta de acuerdo. 

 

Secretario Municipal. Entonces por cinco votos a favor  hay acuerdo para la 

aprobación de acta Extraordinaria numero seis.  

 

PROCEDEMOS A LAS FIRMAS DEL ACTA. 

 

Don Edgardo.  Pasaremos al punto numero dos 

 

2.- CORRESPONDENCIA  RECIBIDA Y DESPACHADA 

 

Secretario Municipal. No tengo correspondencia. 

 

Don Edgardo.  Pasaremos al punto numero tres. 

 

3.- CUENTA SEÑORITA ALCALDESA. 

 

Don Edgardo.  Este punto quedara pendiente hasta que ella presida el concejo la 

próxima reunión y pasamos al punto numero cuatro de la tabla. 

 

4.- ACUERDO PARA APROBAR, PRONUNCIAMIENTO Y MANIFESTACIÓN 

DE INTERÉS POR LA  POSTULACIÓN PMU, CONSTRUCCIÓN DE 

PARADEROS PARA TRANSPORTE PÚBLICO URBANO, COMUNA DE 

RENAICO. 

 

Don Edgardo. Si no me equivoco van hacer una exposición, proceda señor 

SECPLAN  
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Don Guillermo Flores: buenos días, bueno les voy a presentar la iniciativa que se 

puede presentar en el proyecto, que se trata de la construcción de paraderos para 

el  transporte publico urbano comuna de Renaico, esto corresponde al programa de 

transporte al desarrollo y eso se anexa al programa de desarrollo año 2012 con 

fondos del transantiago, bueno esa forma que esta dentro de la comuna de 

Renaico, es el único trazado urbano que se conoce todo lo que esta fuera de esto, 

corresponde al limite urbano y el que esta afuera es rural, ese es según el plano que 

rescatamos de dirección de obras en el cual se esta trabajando en estos momentos 

en el cual se trabaja en estos tipos de proyectos, el en cual nosotros estamos 

planificando poner paraderos dentro radio de esta comuna, bueno también trazado 

que se realizo el 25 de enero del 2005 donde si se estableció un trazado urbano de 

paraderos en la comuna de Renaico, les voy a explicar a que se refiere el trazado 

que se realizo en el año 2005. 

Bueno ahí en la presentación están las fechas que indican la entrada hacia Renaico 

en calle progreso se encuentra el primer paradero cerca de los bomberos, despues 

esta Cornelio Olsen con MAC-IVER y en la avenida estadio ahí están los tres 

paraderos que se contemplaban en el proyecto del 2005, en el cual en este limite se 

contemplaba la creación de tres paraderos, y de acuerdo a la necesidad de ese año 

se contemplaban los paraderos en otros lugares y nosotros los estuvimos 

analizando y estábamos viendo algunos cambios que han sufrido en estos siete año 

y incorporamos un paradero nuevo y que los tres anteriores que tengan ingreso, el 

cuarto lo contemplamos que estuviera entre el liceo y el CESFAM por un asunto 

que los alumnos pudieran tener un acceso rápido a esta locomoción, se cambiaron 

de esquina de acuerdo al espacio que tuvo el proyecto del año 2005, se 

establecieron y solamente cambiamos de esquina por eso nosotros orientamos un 

espacio mejor para poder acomodar mejor los paraderos para que no afecte nada, 

por ejemplo el Cesfam el cual tiene salida de ambulancias y de pacientes por esa 

razón tratamos de acomodar la posición de los paraderos, bueno según el proyecto 

decía que de acuerdo a los años se podían ir haciendo modificaciones según los 

requerimientos, bueno era esto lo que yo les quería exponer que era la posición de 

los paraderos. 

Bueno también queremos cambiar de posición los paraderos uno que sea en calle 

industria, otro en el gimnasio, esos son los de la salida de esta locomoción hacia 

Renaico, bueno este recorrido es según el mismo proyecto del año 2005, aquí 

incorporamos otro paradero también, que es mas dirigido a la plaza que tenga 

rápido acceso a la municipalidad porque de los tres paraderos es mucha la 

distancia desde donde les mencionaba hasta la salida de Renaico o sea si yo quiero 

tomar un bus o una micro que me lleve hasta tijeral desde este sector debía 

caminar todo ese tramo por no tener la posibilidad aca, entonces por eso 

contemplamos ese nuevo paradero y a   pesar de eso es mucha la distancia para 

poder llegar al paradero mayor que esta a la salida de Renaico. 

Bueno de acuerdo a cada recorrido se contempla un paradero nuevo según el 

proyecto del año 2005, según el progreso de la comuna se pueden ir modificando 

de acuerdo a los requerimientos, bueno esto era lo que yo les venia a enseñar que 

era la posición de los paraderos tanto a las entradas como a las salidas y asi 

también los que se busca es el acuerdo del interés por la ejecución de la obra en un 

plazo máximo de doce meses posterior a la tramitación del mismo. 
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PASAREMOS ENTONCES A TOMAR EL ACUERDO 

 

Don Edgardo.  ¿Srta. Carla? 

 

Srta. Carla. De acuerdo.  

 

Don Edgardo.  Don Armando? 

 

Don Armando. De acuerdo 

 

Don Edgardo.  . Don Pedro.  

 

Don Pedro: de acuerdo 

 

Don Edgardo.   Don patricio? 

 

Don Patricio: de acuerdo   

 

Don Edgardo.  Sra. Elcira? 

 

Srta. Elcira: de acuerdo 

 

Don Edgardo.   Edgardo Sierra esta de acuerdo. 

 

Secretario Municipal. Entonces por seis votos a favor hay acuerdo para aprobar, 

pronunciamiento y manifestación de interés por la  postulación PMU, construcción 

de paraderos para transporte público urbano, comuna de Renaico. 

 

5.- PUNTOS VARIOS. 

 

Don Armando. Uno de los problemas que he visto yo fui hacer una visita al 

Almendro y la gente esta muy molesta porque el problema de la balsa sigue, que 

posibilidades hay, bueno no esta la Señorita Alcaldesa de poner otro trabajador 

después de los horarios, como concejales que solución le podemos dar, porque no 

se dijeron que ese caballero es de Temuco y a veces no viene, hay una 

descoordinación completa, estuve en el colegio también y habían unos alumnos 

que viajan a tijeral  a Renaico y también tienen acceso a la balsa y también no 

pueden venir porque llegan  muy temprano o muy tarde ese seria un tema porque 

la gente esta molesta en el almendro. 

Y lo otro señor Sierra que es un problema que hay ahí en el mismo colegio, hable 

con el señor Benavides, que es un profesor del colegio por el problema del agua de 

ese colegio ellos están tomando agua de una vertiente y me manifestó que le gusto 

la visita que le fueron hacer, el problema del agua que ellos tienen es grave, toman 

agua de vertiente. 

 

 



 5 

 

Don Edgardo. Y que otra agua toman en el almendro. 

 

Don Armando. Creo que tienen un motor de agua. 

 

Don Edgardo. Queda anotado como observación para que se lo transmitan a la 

señorita Alcaldesa, el señor Secretario esta tomando nota. 

 

Don Armando. Esos serian mis dos problemas don Edgardo. 

 

Don Edgardo. Quien más que realizar una intervención. 

 

Don Patricio. Bueno siguiendo con el tema del almendro del colegio, en lo cual no 

solamente el profesor si no que también, casi todas las mamas que tienen a sus 

hijos ahí por el asunto de los baños, que la alcaldesa esta al tanto, algunos 

concejales igual y yo sugiero al concejo aquí que se solicite un concejo 

extraordinario y que el señor Mario encargado de educación  venga a exponer 

porque el esta al tanto porque algunos apoderados se lo han dado a conocer y 

hasta la fecha no hay solución para los niños que estudian ahí que los baños según 

lo que me han contado tienen que sacarlo con un recipiente para limpiar los baños 

y sugerir aquí en el concejo que se haga un concejo extraordinario y que los 

concejales que quieran venir vengan para pedirles que vengan a exponer lo que 

esta pasando, porque ese problema viene del año pasado. 

 

Don Edgardo. Alguien se adhiere a la petición de don Patricio. 

 

Don Armando. A debido de eso mismo es el problema del agua    

  

Don Edgardo. La pregunta es Alguien se adhiere a la petición de don Patricio del 

concejo extraordinario y que llamen al señor director del DAEM que venga a 

explicar lo que esta sucediendo en los baños del almendro. 

 

Don Edgardo. Don Armando Otárola se adhiere a la petición, Edgardo Sierra 

también se adhiere, señor secretario hay tres concejales que están solicitando un 

concejo extraordinario, la señorita Carla, para que el señor DAEM haga una 

exposición del agua potable del almendro, seguramente hay que hacer un escrito, 

alguna otra consulta don Pedro. 

 

Don Pedro. Señor presidente veo la tabla y no viene la subvención de parronal 

hace varios concejos que vengo preguntando y no cual es la razón señor Secretario 

usted no tiene información. 

 

Secretario Municipal. Bueno según la información que manejo es que bueno yo 

recibo solamente los puntos de la tabla, pero de finanzas no ha llegado ninguna 

información a lo que se refiere don Pedro, debería el acercarse al departamento, 

como le digo yo consulto por los diferentes departamentos. 
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Don Edgardo. Don pedro le sugiero que una vez termine el concejo se dirija al 

departamento. 

 

Don Pedro. Se puede llamar a la jefa de finanzas. 

 

Don Edgardo. Si no hay problema. 

Srta. Verónica tiene una consulta un concejal, gracias por venir el quiere saber 

porque no se ha incorporado en la tabla la subvención de recorrido escolar de 

parronal. 

 

Sra. Verónica. Bueno don Pedro ha consultado en varias ocasiones este tema, pero 

a la oficina no ha ido y con las personas con las que el ha consultado yo le he 

mandado a avisar de que se acerque la presidenta de la junta de vecinos hablar con 

nosotros porque hay coincidencia en la información que el envió con los 

certificados entonces mientras no tengamos eso aclarado no podemos pasar la 

subvención al concejo y se lo enviado a decir varias veces. 

 

Don Pedro. Y no seria mejor enviar una carta a la presidenta, porque yo soy 

concejales no mas, a mi se me acerca la gente y yo tengo que responderle que no ha 

salido la subvención, usted puede enviarle una citación a la presidenta y que 

venga. 

 

Sra. verónica. Cuando vino la señora a preguntar a la oficina de parte, yo le 

explique que pase la señora para acá, pero la señora nunca ha ido usted también ha 

preguntado y le he mandado a decir que venga para acá. 

 

Don Pedro. Es que mi señora esta cabria con esto ya, porque ella es la presidenta 

pero esta bastante molesta por la situación que esta pasando. 

 

Sra. Verónica. Disculpe pero su señora jamás ha venido a conversar conmigo, ha 

conversado con diferentes personas pero no donde tiene que acudir, porque usted 

esta hablando en representación de la junta de vecinos. 

 

Don Patricio. Bueno cada uno tiene su forma de trabajar cual seria el problema 

para uno mismo acercarse para manifestarle a los vecinos porque supuestamente 

era por papeles. 

 

Sra. Verónica. Lo que pasa es que ellos enviaron una lista con alumnos, con niños 

usuarios del sistema y ellos tienen que justificar mediante certificado de matricula 

esa es la nomina, pero la nomina que ellos envían me aparecen uno nombres y en 

los certificados que me envían tienen otros nombres, vienen nombre de niños que 

no vienen en los certificados. 

 

Don Patricio. Y lo otro señorita Verónica aquí se les pago hace varios meses atrás 

don o tres aprobamos la subvención de Renacer de chile con Rene Schneider por el 

asunto de la subvención eso se aprobó eso se les cancelo a las personas que prestan 

los servicios. 
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Sra. Verónica. La plata se las entregamos a los presidentes de las juntas de vecinos 

y ellos son los que le cancelan a las personas que prestan sus servicios, ese es un 

tramite personal que hace el presidente con la persona que le presta sus servicios. 

 

Don Patricio. Se les pago entonces a los presidentes. 

 

Sra. Verónica. Si a ellos se les cancelo. 

 

Don Patricio. Eso seria muchas gracias. 

 

Don Edgardo. Alguna intervención en puntos varios, se levanta la sesión, muchas 

gracias por haber asistido.    
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       REPUBLICA DE CHILE 
MUNICIPALIDAD DE RENAICO 
      SECRETARIA MUNICIPAL 
 
 
 
 

ACTA Nº 17 
 
 

SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
 
DIA      : 11 de Junio de 2012. 
HORA            : 10:15 horas en dependencias de la Municipalidad Comuna de 

Renaico. 
ASISTENCIA          : Completa 
PRESIDE       : La Srta. Presidenta del Concejo, doña Ivonne Morales Urra; 

actuando como Secretario Municipal  y del Concejo y Ministro de Fe 
Don Gustavo Chávez Sepúlveda  

 
A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 
Srta. Alcaldesa. En el nombre de dios se  abre la sesión.  
 
TABLA:  
 

1. Aprobacion de Acta Extraordinaria 7 
2. Correspondencia  Recibida y Despachada 
3. Cuenta Señorita Alcaldesa. 
4. Entrega de Modificación Presupuestaria Nº 6 
5. Entrega de Informe de Adquisiciones y Contrataciones mes de Mayo 
6. Puntos Varios. 

 
1.- APROBACION DE ACTA EXTRAORDINARIA 7 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Alguna Observación señores concejales? 
 
Secretario Municipal. Señorita me permite decir algo en referencia a las actas sino 
me equivoco hay dos actas pendientes, pero dentro de esta semana se va 
regularizar para aprobarlas en un próximo concejo. 
Bueno esto fue debido a que la semana pasada no se pudieron realizar, bueno, 
mucho de ustedes saben sobre el tema de los proyectos por lo tanto no hemos 
dedicado casi todos los días en dar certificados de personalidad jurídica vigente de 
los proyectos FONDEVE y de subvención Municipal y por esa razón  no se 
pudieron terminar las actas ordinarias que están pendientes. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos a la aprobación del acta extraordinaria numero siete.  
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¿alguna observación señores concejales?  
 
PASAREMOS A TOMAR EL ACUERDO 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo  
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del acta extraordinaria numero siete. 
 
 Srta. Alcaldesa. Pasaremos a las firmas 
Pasaremos al punto numero dos. 
  
2.- CORRESPONDENCIA  RECIBIDA Y DESPACHADA 
 
Secretario Municipal. Tengo una correspondencia recibida que es un certificado 
medico de la señorita Carla Sierra Beltrán con fecha 23 de mayo del 2012. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos al punto numero tres. 
 
3.- CUENTA SEÑORITA ALCALDESA. 
 
EL 28 DEL 05 DEL 2012 CONCEJO ORDINARIO, TRABAJO EN TERRENO  
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EL 29 DEL 05 DEL 2012 TRABAJO EN TERRENO, ATENCIÓN DE PUBLICO 
 
EL 30 DEL 05 DEL 2012 ATENCION DE PUBLICO, TRABAJO EN TERRENO 
 
EL 31 DEL 05 DEL 2012 INICIO CURSO DE ENFERMERÍA DE GANADO  
 
EL 01 DEL 06 DEL 2012 REUNION CON FOSIS, REUNIÓN CON BENEFICIADOS 
BECA DE LA REPUBLICA 
 
EL 02 DEL 06 DEL 2012 TRABAJO EN TERRENO 
 
EL 04 DEL 06 DEL 2012 REUNION CON LA SEREMI DEL TRABAJO  
 
EL 05 DEL 06 DEL 2012 TRABAJO EN TERRENO, ATENCIÓN DE PUBLICO, 
CEREMONIA DE ADULTOS MAYORES NUEVO AMANECER  
 
EL 06 DEL 06 DEL 2012 REUNION CON AGRUPACIÓN DE TURISMO, 
CUENTA PUBLICA CESFAM DE RENAICO, TRABAJO EN TERRENO 
 
EL 07 DEL 06 DEL 2012 ATENCION DE PUBLICO RENAICO, REUNIÓN SOBRE 
EL PROYECTO DOBLE VIA NAHUELBUTA 
 
EL 08 DEL 06 DEL 2012 REUNION CON CONTRALORIA 
 
EL 09 DEL 06 DEL 2012 TRABAJO EN TERRENO 
 
EL 10 DEL 06 DEL 2012 REUNION CON LA JUNTA DE VECINOS JUAN 
CHAVEZ 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos al punto numero cuatro. 
 
Secretario Municipal. Voy a ir a buscar a la señorita Verónica, me espera un poco. 
 
4.- ENTREGA DE MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 6 
 
Sra. Verónica. Buenos días, se les acaba de entregar la modificación presupuestaria 
numero seis en la que se esta disminuyendo y aumentando las partidas de las 
distintas áreas de gestión que están emitidas en el informe según el detalle que ahí 
esta especificado. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos al punto numero cinco. 
 
5.- ENTREGA DE INFORME DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES 
MES DE MAYO 
 
Sra. Verónica. Ahí están las contrataciones y adquisiciones del mes de mayo 
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Srta. Alcaldesa. Pasaremos al punto numero seis. 
 
6.- PUNTOS VARIOS. 
 
Srta. Alcaldesa. Quien va a comenzar. 
 
Sra. Elcira. Bueno primero que nada quiero pedir una reunión de comisión el día 
lo fijamos con don Gustavo para tratar el tema sobre la seguridad ciudadana. 
 
Srta. Carla. Bueno yo quiero decir una cosa, una de ellas es una carta que me llego 
estoy seguro de que también a todos les llego, no se para que se arregle esta 
situación por un choque en la camioneta terreno el día diez de mayo con el Señor 
Edison Ulises, y que lo choco el administrador municipal don Álvaro Chamaca, 
creo que el caballero esta bien preocupado porque no le ha dado soluciona al tema 
y don Edison tiene seguro entonces  también para que lo vean ese tema usted como 
alcaldesa y así el caballero va a quedar tranquilo con su vehículo que fue chocado 
ese día y que por lo que yo tengo entendido tienen un parte según la carta que me 
hicieron llegar. 
 
Srta. Alcaldesa. Bueno lo que yo les puedo decir, ese parte yo no tengo mucha 
información porque a mi no me ha llegado nada por escrito, además 
supuestamente el administrador dijo que el no había chocado el vehículo por lo 
cual se cito a esa persona a los tribunales donde corresponde. 
 
Srta. Carla. Y lo otro en el gimnasio quisiera ver si hay la posibilidad de que 
pudieran postular a algún tipo de proyecto, para un mejoramiento de las cubiertas 
esta completamente suelta y en el cualquier momento puede volar y puede causar 
algún tipo de daño a algún niño o alguna persona que este caminando por ese 
sector, porque uno no sabe en que momento vuela una plancha zinc para que vean 
el tema de un mejoramiento de las cubiertas que tienen hasta los clavos sueltos y 
están en mal estado. 
 
Srta. Alcaldesa. Si nosotros estamos viendo eso, porque Secplan ha postulado a 
esos proyectos pero no se han dado los recursos y este año se quiere postular 
nuevamente. 
Don Edgardo. 
 
Don Edgardo. Señorita me parece muy de poco peso la explicación que dio el 
señor secretario con respecto a las actas, lo que pasa es que eso lo hemos 
comentado las actas aparecen a los 20 o 25 días y ya se perdió el hilo de lo que se 
dijo y yo creo que el señor secretario no cumplió con el acta que falta lo que yo le 
quiero decir es que el acta no llego aquí y ya vamos para el mes o sea esta pasa 
para el próximo mes el primer concejo del mes va a llegar el acta  o sea un mes. 
 Lo otro señorita es que se me acerco gente del tenis de mesa y creo que esta 
también en su conocimiento de la mala atención que presta el señor encargado del 
gimnasio a tenido palabras poco deferente para atender a las personas del tenis de 
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mesa y muchas veces no se ha abierto el gimnasio para que usted pueda ver eso y 
para que los niños que practiquen ese deporte lo hagan como corresponde. 
Y lo otro que le quiero manifestar es que la hilera de camiones cargados que pasan 
por el camino san Gabriel hacia casa blanca cargados con eucaliptus y yo creo que 
eso también se ha tratado en concejos anteriores van a  hacer pedazo la carretera 
que esta con casa blanca y el pavimento interior de Renaico porque los camiones 
pasan por el sector de al lado de la plaza y siguen para ya y yo creo que incluso 
van con sobre peso si el inspector municipal pudiera controlar en parte eso yo no 
se si esos señores se pueden controlar con una romana portátil de vialidad hacerles 
un seguimiento porque yo creo que están pasando con sobre peso y mas encima de 
eso que no deberían pasar por la comuna y mas encima sobre peso eso no mas 
señorita.  
 
Don Pedro. Alcaldesa a lo que se estaba refiriendo el señor Sierra a mi también me 
llamaron los apoderados del tenis de mesa y resulta que se hablo para la 
tranquilidad del señor Sierra con el encargado y el reconoció que en veces no 
llegaba abrir en honorarios pero se converso con el y el dijo que nunca mas iba a 
ocurrir eso y se soluciono con los apoderados, así que para que este tranquilo don 
Sierra que con la persona que el menciono se converso para que quede también 
tranquilo, eso era señorita. 
 
Don Armando. Señorita quiero manifestar el descontento de la gente del almendro 
yo anduve haciendo una visita para ya y me da la inquietud que posibilidades 
había de contratar a otra persona en la balsa de Tijeral, porque la persona no se de 
donde es creo que es de Temuco y la gente esta totalmente desconforme porque los 
horarios en la tardes por ejemplo o en las mañanas temprano se necesita otra 
operadora. 
 
Srta. Alcaldesa. Eso tendría que solicitarlo a vialidad porque todo eso corresponde 
a vialidad la contratación de esas personas vienen con fondos de haya nosotros no 
contamos con recursos para tener una persona en esa balsa, una que eso 
corresponde a vialidad, usted tiene que acercarse al mismo departamento y dar a 
conocer ese problema, seria importante igual que usted como concejal se acercara y 
le dijera al director lo que dice la gente. 
 
Don Armando. Pero yo creo que tiene mucho mas peso el concejo y yo creo que 
entre todos nosotros pudiéramos hacer una carta para vialidad y yo creo que seria 
más factible eso que ir yo solo. 
 
Srta. Alcaldesa. Bueno yo no tengo ningún problema en hacer una carta para 
vialidad a nombre de todos los concejales. 
 
Don Armando. Seria muy bueno, porque la gente igual reclama y dice entonces los 
concejales que hacen. 
 
Srta. Alcaldesa. No se preocupe entonces igual mandaremos una carta. 
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Don Armando. Y lo otro señorita es que usted en su cuenta dijo que había estado 
en una reunión del proyecto NAHUELBUTA que nos podría explicar porque la 
gente igual nos consulta. 
 
Srta. Alcaldesa. Lo que pasa es que eso se tiene que explicar con un informe, 
tendría que venir SECPLAN a explicárselo a usted, si gusta acérquese un día para 
que le expliquen el proyecto, porque el proyecto tiene hartas directrices. 
 
Don Armando. Seria bueno señorita porque nosotros como autoridades también 
debiéramos tener conocimiento sobre esto, eso seria señorita Gracias. 
 
Don Patricio. Bueno señorita tenemos el concejo de hace varios concejo atrás tres 
meses y creo que el secretario municipal lo anoto si no me equivoco e iban haber la 
posibilidad de un foco para colocarla a orilla del rio que queda al lado de la 
multicancha de multiuso y ahora es un estacionamiento para auto, en ese sector 
vive la señorita Patricia la encargada de cultura, donde esa parte esta demasiada 
oscura señorita Alcaldesa,  de ver la posibilidad de colocar un foco porque hace 
como dos semanas atrás hubieron robos aquí en la comuna para dar una pronta 
solución para su tranquilidad. 
 Y lo otro también pedir una reunión de comisión de aseo y ornato y deportes y 
talleres recreativos para ese tema que acaba de mencionar el señor Sierra y la 
respuesta que dio don Pedro Carrasco por la persona que trabaja en el gimnasio. 
Bueno lo otro sobre la carta a la que se refería la señorita Carla del señor Jerez el 
cual manifiesta que el converso con usted y verbalmente y para su conocimiento el 
señor Ulises hoy día viaja a Temuco a la contraloría porque el parte numero 148 
porque según la declaración que hace el señor Ulises el administrador se dio a la 
fuga y lo pillaron por eso lo estoy manifestando, por eso a mi me gustaría que el 
municipio hiciera una investigación sumaria porque es del 10 de mayo y usted 
acaba de mencionar, y por eso seria bueno que el concejo hiciera una comisión 
investigadora para un sumario, porque usted dijo que el administrador le había 
mencionado que el no le había chocado y yo estoy manifestando lo que el señor 
menciono en el documento incluso don Ulises hizo llegar una foto donde aquí sale 
la patente de la camioneta donde lo choco, bueno entre hoy día o mañana voy a 
solicitar por escrito solicitando la bitácora del día 10 de mayo y ver también si hay 
un decreto donde diga que el administrador esta autorizado para que el maneje el 
vehículo municipal y no se si me va a dar la autorización para realizar una reunión 
de comisión. 
 
Srta. Alcaldesa. Están los dos concejales  autorizados. 
 
Don Roberto Novoa.   Buenos días, quiero decir que esta será la ultima vez porque 
ya somos majaderos pero voy hablar yo, bueno he querido intervenir nuevamente 
en este concejo, bueno les voy a leer lo que yo escribí dice así, como es de su 
conocimiento de todos ustedes tercera o cuarta vez que solicitamos intervenir en 
este honorable concejo gratamente se ha manifestado proyectos que se han 
pretendido instalar viviendas sociales, el primero de agosto del 2001 al 2011 estuvo 
presente el comité de vivienda sociales sus representantes de dicho comité de 
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vivienda las palmas uno, según consta en la pagina 39 a la pagina 44 donde 
ustedes apoyan dicho proyecto que anteriormente en el acta Nº 17 del concejo 
municipal de fecha 13 de junio del año 2011, entre las paginas 12 y 15 
expresamente ustedes otorgan su apoyo y acuerdan considerar y otorgar el apoyo 
este concejo acordadas las consideraciones que debieron plantear en la universidad 
del Biobío ejecutiva y esto lo consideran como reclamo de mi parte hacia ustedes 
señores concejales y usted señora presidenta del honorable concejo como alcaldesa 
de la comuna de Renaico, ya que ninguno de los asesores de las aseveraciones 
planteada fueron consideradas, es así existe en un proyecto de plano regulador que 
es la teoría y en el papel tiene una cantidad de hectáreas suficientes, sin embargo el 
100% del terreno, solo señalado por la universidad de Biobío y es aprobado por 
ustedes mismo, no es que el 30% del terreno este posible de ser utilizado para la 
construcción de este. 
Ustedes pueden consultar al profesional porque estoy un poco nervioso y no 
puede explicar bien, pero yo creo que ustedes más menos entienden. 
En septiembre del 2001 y 2011 , en una nueva intervención de nuestra parte 
ustedes rectificaron el apoyo y la conveniencia de ampliar el terreno hacia el 
oriente, en conclusión el señor Rocuan expresa la petición de nosotros a este 
concejo para que se confirme el apoyo de ustedes que plantearon en el acta numero 
17 del 13 de junio del 2011 y posteriormente de septiembre del 2011 con el 
propósito de que podamos presentar una apelación a la SEREMI  de vivienda para 
que se nos permite obtener el cambio de uso de suelo del predio denominado las 
tres palmas en el acta que ya he mencionado. 
La concejala la Srta. Carla Sierra manifestó que deberíamos solicitar el cambio de 
uso de suelo correspondiente, sin embargo todo esto ha sido rechazado la ley 
orgánica constitucional de municipalidades en ninguna parte sus artículos prohíbe 
el apoyo, respecto del señor Abogado o su asesor no podrán corroborar lo que 
menciono el articulo 71 de dicha ley menciona que el concejo tiene un carácter 
normativo resultativo y fiscalizador, encargado de hacer efectivo por la 
participación en la comunidad y  por otra parte el articulo 97 en su inciso del 
primero establece que el alcalde y que la alcaldía y el concejo conocerán de la 
materia de interés comunal. 
Señores concejales solicito que ustedes manifiesten y expresen su apoyo a través de 
un documento al que digo expresamente que ustedes apoyan para el cambio de 
uso de suelo. Este documento como ya se lo planteé en nada los perjudica ya que 
solo es una sugerencia y no una petición de ustedes hacia la SEREMI de vivienda, 
solo están rectificando el interés que ustedes manifestaron respecto de la 
comunidad por lo cual lo han elegido a ustedes como autoridades eso seria, ahora 
quisiera que ustedes me respondan porque una sugerencia que le estamos 
haciendo a ustedes porque ustedes están proporcionando el progreso o ustedes no 
entienden lo que es el progreso, ahora dice que no le corresponde, bueno la 
municipalidad para que esta, yo creo que esta para resolver los problemas de la 
comunidad por ejemplo la comunidad tiene educación, entonces no podrían 
pronunciarse sobre la educación, tampoco se podrían pronunciar sobre la salud, 
tampoco se podrían pronunciar sobre vivienda, entonces para que este constituida 
la municipalidad y el honorable concejo, cual es la razón que existe porque o sino 
estamos de mas no mas, yo solo quiero que se pronuncien, nosotros lo único que 
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queremos saber si ustedes están de acuerdo que se haga esto  o sino háganlo 
ustedes nosotros no hacemos nada y háganlo donde ustedes quieran hacerlo 
porque no se si entienden lo que es progreso no se y que digan donde lo van hacer, 
y que digan a alguien que lo haga  pero las cosas tienen que ser todo de la mano, 
porque ustedes trabajan por dinero no trabajan gratis, y ustedes que están 
cumpliendo de las promesas que hicieron a la comunidad no se ve ningún 
progreso, Tijeral vuelve a repetir aunque suene majadero pero llevan mas de 500 
años y todavía viven en aldea.  
 
Secretario Municipal. Bueno don Roberto yo creo que todos entienden su punto 
de vista, bueno la idea es analizar esta situación por eso esta aquí el abogado del 
municipio, para que el les explique la postura suya y obviamente la del municipio, 
porque nosotros ya tenemos claro su pensamiento y su punto de vista referente a 
este tema. 
 
Abogado Municipal. Lo que pasa es que el cambio de uso de suelo pertenece al 
SERVIU donde el municipio no tiene ninguna injerencia los requisitos que 
establece la ley y en ninguna parte dice que se requiere el apoyo del municipio se 
corre el riesgo porque el concejo no puede intervenir en esto y además si el concejo 
puede dar apoyo y puede correr mucho riesgo porque son cosas que pueden pasar. 
 
Don Roberto Novoa. Pero yo quiero que usted me diga en que articulo dice esto. 
 
Srta. Alcaldesa. Sabe lo que podemos hacer mejor señor Novoa a lo mejor invitar a 
las personas de la SEREMI de vivienda y nos explique que acuerdo podemos 
tomar nosotros, le enviaremos una cartita de manera urgente y que ellos digan de 
que manera lo podemos ayudar nosotros, que vengan aquí. 
 
Don Roberto. Pero que vengan aquí, yo quiero conversar con usted señor abogado 
resulta que según la ciencia dice que el hombre madura a los 65 años y usted no 
tiene los 65 años señor abogado. 
 
Abogado Municipal. Sabe yo no puedo quedarme a escuchar ofensas de su parte 
así que con su permiso me retiro honorable concejo.  
 
Srta. Alcaldesa. Ya entonces esta todo dicho se cierra la sesión.  
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       REPUBLICA DE CHILE 
MUNICIPALIDAD DE RENAICO 
      SECRETARIA MUNICIPAL 
 
 

ACTA Nº 18 
 
 

SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
DIA      : 18 de Junio del 2012. 
HORA            : 10:15 horas en dependencias de la Municipalidad Comuna de 

Renaico. 
ASISTENCIA   : Completa 
PRESIDE       : La Srta. Presidente del Concejo, doña Ivonne Morales Urra; 

actuando como Secretario Municipal  y del Concejo y Ministro de Fe 
Don Gustavo Chávez Sepúlveda  

 
A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 
 
Srta. Alcaldesa. En el nombre de dios se abre la sesión citación ordinaria numero 
18, tabla punto numero uno. 
 
TABLA: 

1. Aprobación de Acta Ordinaria 15, 16 
2. Correspondencia  Recibida y Despachada 
3. Cuenta Señorita Alcaldesa. 
4. Acuerdo para aprobar, Modificación Presupuestaria Nº 6 
5. Entrega de Modificación Presupuestaria Nº1 departamento Educación 
6.  Acuerdo para aprobar, Otorgar (renovar) patentes de alcoholes 

correspondientes al segundo Semestre 2012 (Primera Cuota 2012). 
7. Presentación Rendición Fondo de Apoyo al Mejoramiento de la Gestión 

Municipal en Educación FAGEM 2011.  
8. Acuerdo para aprobar, rendición FAGEM 2011. 
9. Acuerdo para aprobar, otorgar subvención Municipal a las siguientes 

Instituciones. 
                                     a).  JJ.VV Nº 7 ROBLERIA PARRONAL 
                                     b). CUERPO DE BOMBEROS DE REANICO 
                                     c). CORPORACION DE ASISTENCIA JUDICIAL. 

10. Puntos Varios. 
 
 
 
 
1.- APROBACION DE ACTA ORDINARIA 15, 16 
 
Srta. Alcaldesa. Comenzaremos con el acta ordinaria quince, ¿alguna observación?  
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Don Edgardo. Si yo tengo una pequeña observación señorita alcaldesa en la pagina 
numero ocho, pero intervengo como en la mitad, bueno esto ya lo hable con el 
señor secretario y hay una palabra donde dice estéreo y es estero. 
Y otra cosa donde dice señorita alcaldesa usted da una respuesta y no se si fue 
realmente esa o no, pero dice ahora que teniendo la información del cambio del 
uso de suelo y escucharla recién, estamos analizando para poder dar nosotros un 
pronunciamiento del concejo no se si usted lo dijo así, pero el concejo no tiene nada 
que pronunciarse en eso, según mi punto de vista yo al menos no me voy a 
pronunciar. 
 
Secretario Municipal. Yo lo voy a revisar alcaldesa para comprobar si es así. 
 
Don Edgardo: nada más, gracias. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos a tomar el acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo con las observaciones . 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del acta ordinaria numero quince. 
Srta. Alcaldesa. Las firmas. 
Continuaremos con el acta numero dieciséis 
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Alguna observación señores concejales. 
 
Don Patricio.   Señorita es que aquí solamente vienen las fotos que hizo el señor 
Guillermo flores el señor encargado de Secplan y no aparece lo hablado por el en 
esa exposición, yo creo que tiene que venir todo eso antes de aprobar esta acta. 
 
Secretario Municipal. Bueno entonces dejemos pendiente el acta yo veo esto, 
porque tiene razón falta información lo que hablo de la presentación. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos al punto numero dos. 
 
2.- CORRESPONDENCIA  RECIBIDA Y DESPACHADA 
 
Secretario Municipal. No tengo correspondencia. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos al punto numero tres. 
 
3.- CUENTA SEÑORITA ALCALDESA. 
 
EL 11 DEL 06 DEL 2012 CONCEJO ORDINARIO, TRABAJO EN TERRENO.  
 
EL 12 DEL 06 DEL 2012 TRABAJO EN TERRENO.  
 
EL 13 DEL 06 DEL 2012 ATENCION DE PUBLICO RENAICO, ATENCION DE 
PUBLICO TIJERAL, TRABAJO EN TERRENO. 
 
EL 14 DEL 06 DEL 2012 CEREMONIA ENTREGA DE DOMINIOS EN TEMUCO, 
TRABAJO EN TERRENO, ATENCION DE PUBLICO. 
 
EL 15 DEL 06 DEL 2012 TRABAJO EN TERRENO.  
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos al punto numero cuatro.  
 
4.- ACUERDO PARA APROBAR, MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 6 
 
PASAREMOS A TOMAR EL ACUERDO.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
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Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación de modificación presupuestaria numero seis municipal. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos al punto numero cinco.   
 
5.- ENTREGA DE MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº1 
DEPARTAMENTO EDUCACIÓN 
 
Srta. Alcaldesa. Se esta haciendo entrega de la modificación. 
Bueno las personas que deben realizar la exposición no han llegado, por mientras 
pasaremos a puntos varios después seguimos con los demás puntos. 
 
Srta. Verónica. Lee la información.  
 
6.- ACUERDO PARA APROBAR, OTORGAR (RENOVAR) PATENTES DE 
ALCOHOLES CORRESPONDIENTES AL SEGUNDO SEMESTRE 2012 
(PRIMERA CUOTA 2012). 
 
Srta. Verónica. Bueno como en la vez anterior hubo problemas en algunas patentes 
ahora se va hacer aprobada de manera particular patente por patente y así 
podemos liberar cualquier consulta que tengamos frente a una patente. 
 
1.- Sra. Verónica. ROL N° 40003-4, DON PEDRO CARRASCO TORRES, 
DIRECCION ANGOL N° 340-B, TIJERAL GIRO DEPOSITO     
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
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Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL N° 40003-4, DON PEDRO CARRASCO TORRES, 
DIRECCION ANGOL N° 340-B, TIJERAL GIRO DEPOSITO. 
 
2.- Sra. Verónica. ROL N° 40005-4, SRA. MARGARITA VIVEROS PARADA 
DIRECCION L. DE LA MAZA 501 GIRO. DEPOSITO   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
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Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL N° 40005-4, SRA. MARGARITA VIVEROS PARADA 
DIRECCION L. DE LA MAZA 501 GIRO. DEPOSITO  Sra. Verónica. ROL N° 
40005-4, SRA. MARGARITA VIVEROS PARADA DIRECCION L. DE LA 
MAZA 501 GIRO. DEPOSITO.  
 
3.- Sra. Verónica. ROL 40008-4, DON SANZANA SUC. VERGARA, DIRECCION 
SANTIAGO WATT 102, GIRO DEPOSITO. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo. De acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40008-4, DON SANZANA SUC. VERGARA, DIRECCION 
SANTIAGO WATT 102, GIRO DEPOSITO. 
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4.- Sra. Verónica.  ROL 40009-4, SRA. MARGARITA MEDINA VERA, 
DIRECCION L. DE LA MAZA 355, GIRO DEPOSITO. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40009-4, SRA. MARGARITA MEDINA VERA, DIRECCION 
L. DE LA MAZA 355, GIRO DEPOSITO.  
 
5.- Sra. Verónica.  ROL 40012-4, IVETTE ILLANES OPAZO, DIRECCION L. DE 
LA MAZA 315, GIRO DEPOSITO.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
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Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40012-4, IVETTE ILLANES OPAZO, DIRECCION L. DE LA 
MAZA 315, GIRO DEPOSITO.   
 
6.- Sra. Verónica. ROL 40016-4, SRA. AMALIA SANZANA SANZANA, 
DIRECCION PROGRESO 390, GIRO CANTINA.   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
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Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40016-4, SRA. AMALIA SANZANA SANZANA, 
DIRECCION PROGRESO 390, GIRO CANTINA.  
 
7.- Sra. Verónica.  ROL 40020-4, SRA. RINA GARCES CIFUENTES, DIRECCION 
L. DE LA MAZA 159, GIRO RESTAURANTE.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40020-4, SRA. RINA GARCES CIFUENTES, DIRECCION L. 
DE LA MAZA 159, GIRO RESTAURANTE. 
 
8.- Sra. Verónica.  ROL 40025-4, DON REJINIO RIFO DELGADO, DIRECCION 
COMERCIO 139, GIRO RESTAURANTE 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 



 10 

Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40025-4, DON REJINIO RIFO DELGADO, DIRECCION 
COMERCIO 139, GIRO RESTAURANTE. 
 
9.- Sra. Verónica.  ROL 40030-4, SRA. LORENZA SAN MARTIN QUIROZ, 
DIRECCION PARC. 8, LOTE”B” MANZ. GIRO DEPÓSITO. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
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Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40030-4, SRA. LORENZA SAN MARTIN QUIROZ, 
DIRECCION PARC. 8, LOTE”B” MANZ. GIRO DEPÓSITO.  
 
10.- Sra. Verónica. ROL 40031-4, SRA. SONNIA VILLALOBOS VERGARA, 
DIRECCION COMERCIO ESQ. DIECIOCHO, GIRO RESTAURANTE.   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40031-4, SRA. SONNIA VILLALOBOS VERGARA, 
DIRECCION COMERCIO ESQ. DIECIOCHO, GIRO RESTAURANTE.   
 
11.- Sra. Verónica.  ROL 40032-4, SRA. MARIA FUENTES ALVARADO, 
DIRECCION L. DE LA MAZA 433, GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
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Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40032-4, SRA. MARIA FUENTES ALVARADO, 
DIRECCION L. DE LA MAZA 433, GIRO RESTAURANTE.  
 
12.- Sra. Verónica.  ROL 40033-4, SRA. MARIA FIGUEROA RIQUELME, 
DIRECCION L. DE LA MAZA 351. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
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Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40033-4, SRA. MARIA FIGUEROA RIQUELME, 
DIRECCION L. DE LA MAZA 351.  
 
13.- Sra. Verónica.  ROL 40035-4, DON JOSE BURGOS MUÑOZ, DIRECCION 
ANGOL 372, TIJERAL, GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40035-4, DON JOSE BURGOS MUÑOZ, DIRECCION 
ANGOL 372, TIJERAL, GIRO RESTAURANTE.  
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14.- Sra. Verónica.  ROL 40038, DON OMAR GUTIERREZ GUTIERREZ, 
DIRECCION PROGRESO 149, GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40038, DON OMAR GUTIERREZ GUTIERREZ, 
DIRECCION PROGRESO 149, GIRO RESTAURANTE. 
 
15.- Sra. Verónica.  ROL 40039-4, SRA. ALICIA PULIDO RIQUELME, 
DIRECCION SANTIAGO WATT 246, GIRO CANTINA. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
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Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40039-4, SRA. ALICIA PULIDO RIQUELME, DIRECCION 
SANTIAGO WATT 246, GIRO CANTINA. 
 
16.- Sra. Verónica.  ROL 40040-4, DON JOSE FIGUEROA GARCES, 
DIRECCION CAUPOLICAN 180, GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
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Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40040-4, DON JOSE FIGUEROA GARCES, DIRECCION 
CAUPOLICAN 180, GIRO RESTAURANTE. 
 
17.- Sra. Verónica.  ROL 40041-4, DON PATRICIO GUTIERREZ RIOS, 
DIRECCION CAUPOLICAN 125, GIRO CANTINA. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40041-4, DON PATRICIO GUTIERREZ RIOS, DIRECCION 
CAUPOLICAN 125, GIRO CANTINA. 
 
18.- Sra. Verónica.  ROL 40044-4, DON CLAUDIO MUSRE CONTRERAS, 
DIRECCION CAUPOLICAN 259-A, GIRO MINIMERCADO.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
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Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40044-4, DON CLAUDIO MUSRE CONTRERAS, 
DIRECCION CAUPOLICAN 259-A, GIRO MINIMERCADO. 
 
19.- Sra. Verónica.  ROL 40047, SRA. BERNARDA MARIN AGUILERA, 
DIRECCION PLAZA 102, TIJERAL, GIRO RESTAURANTE 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo. De acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
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Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40047, SRA. BERNARDA MARIN AGUILERA, 
DIRECCION PLAZA 102, TIJERAL, GIRO RESTAURANTE. 
 
20.- Sra. Verónica.  ROL 40051-4, DON LUIS O. MUSRE URREA, DIRECCION 
L. DE LA MAZA 443, GIRO MINIMERCADO. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40051-4, DON LUIS O. MUSRE URREA, DIRECCION L. DE 
LA MAZA 443, GIRO MINIMERCADO. 
 
21.- Sra. Verónica.  ROL 40054-4, DON CARLOS BUSTOS TORRES, 
DIRECCION AV. ESTADIO 552, GIRO MINIMERCADO. 
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Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40054-4, DON CARLOS BUSTOS TORRES, DIRECCION 
AV. ESTADIO 552, GIRO MINIMERCADO. 
 
22.- Sra. Verónica.  ROL 40060-4, DON JOSE JOFRE POBLETE, DIRECCION 
ANGOL 402, TIJERAL, GIRO MINIMERCADO. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
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Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40060-4, DON JOSE JOFRE POBLETE, DIRECCION 
ANGOL 402, TIJERAL, GIRO MINIMERCADO. 
 
23.- Sra. Verónica.  ROL 40064-4, SRA. GLADYS DAVID ASSIN, DIRECCION 
PARC. STA. PATRICIA N° 8, GIRO DISCOTECA. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
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Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40064-4, SRA. GLADYS DAVID ASSIN, DIRECCION 
PARC. STA. PATRICIA N° 8, GIRO DISCOTECA. 
 
24.- Sra. Verónica.  ROL 40065-4, DON JOSE CARRASCO ALARCON, 
DIRECCION COMERCIO 180, GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40065-4, DON JOSE CARRASCO ALARCON, DIRECCION 
COMERCIO 180, GIRO RESTAURANTE. 
 
25.- Sra. Verónica.  ROL 40067-4, DON JOSE ALARCON MEDINA, 
DIRECCION L. DE LA MAZA 653, GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
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 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40067-4, DON JOSE ALARCON MEDINA, DIRECCION L. 
DE LA MAZA 653, GIRO RESTAURANTE.  
 
26.- Sra. Verónica. ROL 40068-4, SRA. MARIA AGUAYO GONZALES, 
DIRECCION COMERCIO 184, GIRO MINIMERCADO. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
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Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40068-4, SRA. MARIA AGUAYO GONZALES, DIRECCION 
COMERCIO 184, GIRO MINIMERCADO.  
 
27.- Sra. Verónica.  ROL 40069-4, DON JOSE CARRASCO ALARCON, 
DIRECCION COMERCIO 180, GIRO RESTAURANTE.   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40069-4, DON JOSE CARRASCO ALARCON, DIRECCION 
COMERCIO 180, GIRO RESTAURANTE. 
 
28.- Sra. Verónica. ROL 40070-4, SRA. BELLA CORSINI FREIRE, DIRECCION 
COMERCIO 284, GIRO RESTAURANTE.   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
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Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40070-4, SRA. BELLA CORSINI FREIRE, DIRECCION 
COMERCIO 284, GIRO RESTAURANTE.  
 
29.- Sra. Verónica. ROL 40073-4, SR. JOSE FIGUEROA GARCES, DIRECCION 
CAUPOLICAN 180, DISCOTECA.   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
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Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40073-4, SR. JOSE FIGUEROA GARCES, DIRECCION 
CAUPOLICAN 180, DISCOTECA.   
 
30.- Sra. Verónica.  ROL 40077-4, DON ROGER GUTIERREZ MEDINA, 
DIRECCION CAM. TIJ.- MININCO, KM. 0.5, GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo  
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40077-4, DON ROGER GUTIERREZ MEDINA, 
DIRECCION CAM. TIJ.- MININCO, KM. 0.5, GIRO RESTAURANTE. 
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31.- Sra. Verónica.  ROL 40079-4, SRA. PATRICIA HERRERA ALVAREZ, 
DIRECCION IG. CARRERA PINTO 23, GIRO MINIMERCADO. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40079-4, SRA. PATRICIA HERRERA ALVAREZ, 
DIRECCION IG. CARRERA PINTO 23, GIRO MINIMERCADO. 
 
32.- Sra. Verónica. ROL 40080-4, SRA. ZAIDA OVIEDO CIFUENTES, 
DIRECCION DOMINGUEZ 518, TIJERAL, GIRO RESTAURANTE.   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
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Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo. 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40080-4, SRA. ZAIDA OVIEDO CIFUENTES, DIRECCION 
DOMINGUEZ 518, TIJERAL, GIRO RESTAURANTE.  
 
33.-  Sra. Verónica.  Sra. Verónica.  ROL 40082-4, SRA. RINA GARCES 
CIFUENTES, DIRECCION L. DE LA MAZA 159, GIRO CASA PENSION. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
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Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40082-4, SRA. RINA GARCES CIFUENTES, DIRECCION L. 
DE LA MAZA 159, GIRO CASA PENSION. 
 
34.- Sra. Verónica.  ROL 40091-4, SRA. NACIRA DAVID ASSIN, DIRECCION 
LAUTARO 10, GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40091-4, SRA. NACIRA DAVID ASSIN, DIRECCION 
LAUTARO 10, GIRO RESTAURANTE. 
 
35.- Sra. Verónica. ROL 40092-4, DON ALEX ZAMBRANO FAUNDEZ, 
DIRECCION PARC. 2, FDO. STA. OLIVIA, GIRO RESTAURANTE.   
  
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
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Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40092-4, DON ALEX ZAMBRANO FAUNDEZ, DIRECCION 
PARC. 2, FDO. STA. OLIVIA, GIRO RESTAURANTE.  
 
36.- Sra. Verónica.  ROL 40093-4, SRA. MARTA URRA ESCOBAR, DIRECCION 
SANTIAGO WATT 205 (INTERIOR), GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
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Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: me abstengo por ser familiar. 
 
Srta. Alcaldesa. Me abstengo por ser familiar. 
 
Secretario Municipal. Entonces por dos abstenciones y cinco votos a favor  hay 
acuerdo para la aprobación del ROL 40093-4, SRA. MARTA URRA ESCOBAR, 
DIRECCION SANTIAGO WATT 205 (INTERIOR), GIRO RESTAURANTE.  
 
37.- Sra. Verónica. ROL 40094-4, SRA. LORETTO DE LA CRUZ CARDENAS, 
DIRECCION CAM. ANGOL-RCO. KM. 9.6, GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40094-4, SRA. LORETTO DE LA CRUZ CARDENAS, 
DIRECCION CAM. ANGOL-RCO. KM. 9.6, GIRO RESTAURANTE.  
 
38.- Sra. Verónica.  ROL 40095-4, SRA. NACIRA DAVID ASSIN, DIRECCION 
COMERCIO 275, GIRO SUPERMERCADO. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
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Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40095-4, SRA. NACIRA DAVID ASSIN, DIRECCION 
COMERCIO 275, GIRO SUPERMERCADO. 
 
39.- Sra. Verónica.  ROL 40097-4, SRA. ROSA SOTO BELTRAN, DIRECCION 
COMERCIO 320, GIRO SUPERMERCADO.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
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Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40097-4, SRA. ROSA SOTO BELTRAN, DIRECCION 
COMERCIO 320, GIRO SUPERMERCADO. 
 
40.- Sra. Verónica.  ROL 40098-4, SRA. MARIA ELIANA VERA GARCIA, 
DIRECCION CAUPOLICAN 266, TIJERAL, GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: no estoy de acuerdo voy a fundamentar mi voto negativo insisto 
esta es la única patente que tiene 200 metros a mitad de cuadra esta el restaurant y 
en la esquina el colegio infantil por eso no estoy de acuerdo en que se le otorgue la 
patente a parte la conducta de las personas que van no es la mejor.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. Me abstengo. 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: Me abstengo. 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
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Secretario Municipal. Entonces por un voto negativo, dos abstenciones y cuatro 
votos a favor hay acuerdo para la aprobación del ROL 40098-4, SRA. MARIA 
ELIANA VERA GARCIA, DIRECCION CAUPOLICAN 266, TIJERAL, GIRO 
RESTAURANTE. 
 
41.- Sra. Verónica.  ROL 40099-4, SR. REJINIO RIFFO DELGADO, DIRECCION 
COMERCIO 102, GIRO SUPERMERCADO. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40099-4, SR. REJINIO RIFFO DELGADO, DIRECCION 
COMERCIO 102, GIRO SUPERMERCADO. 
 
42.- Sra. Verónica. ROL 40101-4, DON REJINIO RIFFO DELGADO, 
DIRECCION COMERCIO 112, GIRO RESTAURANTE.   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
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Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40101-4, DON REJINIO RIFFO DELGADO, DIRECCION 
COMERCIO 112, GIRO RESTAURANTE.   
 
43.- Sra. Verónica. ROL 40103-4, SRA. MA. MAGDALENA GARCES PINTO, 
DIRECCION PROGRESO 97, GIRO RESTAURANTE. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
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Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40103-4, SRA. MA. MAGDALENA GARCES PINTO, 
DIRECCION PROGRESO 97, GIRO RESTAURANTE.  
 
44.- Sra. Verónica. ROL 40104-4, DON JULIO A. BUSTOS CASTILLO, 
DIRECCION AV. ALEJANDRO LARENAS 106, GIRO SUPERMERCADO.   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40104-4, DON JULIO A. BUSTOS CASTILLO, DIRECCION 
AV. ALEJANDRO LARENAS 106, GIRO SUPERMERCADO. 
 
45.- Sra. Verónica. ROL 40105-4, SRA. MARIA FRANCISCA VENEGAS 
AVELLO, DIRECCION COMERCIO 224, GIRO RESTAURANTE.   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
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Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40105-4, SRA. MARIA FRANCISCA VENEGAS AVELLO, 
DIRECCION COMERCIO 224, GIRO RESTAURANTE.  
 
46.- Sra. Verónica. ROL 40106-4, SR. LUIS NEMESIO OÑATE GALVEZ, 
DIRECCION PROGRESO 214, GIRO RESTAURANTE.   
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
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Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación del ROL 40106-4, SR. LUIS NEMESIO OÑATE GALVEZ, 
DIRECCION PROGRESO 214, GIRO RESTAURANTE.  
 
Sra. Verónica. Esas serian todas las patentes.  
 
Don Edgardo. Señorita le puedo hacer una consulta aquí hay una patente que esta 
anotada en el oficio donde informa el presidente de la junta de vecinos nº3 y lo 
borraron. 
 
Sra. Verónica. Lo que pasa es que la patente esa no se puede renovar porque 
pierde requisitos por eso no esta en la renovación. 
 
Don Edgardo. Usted dice que pierde requisito o sea pierde la condición de dueña 
de la patente la familia. 
 
Sra. Verónica. Lo que pasa es que ella heredo la patente a un hijo y el hijo es 
carabinero, y por el hecho de ser carabinero sele consulto a la contraloría y ella nos 
envió la información que no se debía. 
 
Don Edgardo. Esa información nosotros deberíamos tenerla, porque yo la única 
información que tengo es que no se hizo una reunión para que diera a conocer esto 
es mas dudo mucho que el caballero haya firmado este documento y aquí hay 
cosas que no son verdades, en cuento hay una junta de vecinos aquí que es la junta 
de vecinos rene Schneider del renacer de chile y que hace mención a la señora 
Gladys Massin como corresponde dice que hubo una reunión en la junta de 
vecinos por lo tanto a los socios a los cuales se le toco el tema de las patentes y 
todos estuvieron de acuerdo y en circunstancias que el señor envía una carta 
donde dice que el nunca hizo una reunión sino que el tomo la determinación solo 
yo creo que esta es una decisión interna de la junta de vecinos porque la hizo llegar 
al concejo. 
 
Sra. Verónica. En todo caso don Edgardo a la junta de vecinos es meramente 
constructivo y es por ellos que la municipalidad non interviene tanto en esto al 
momento de renovar las patentes. 
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Don Edgardo. Yo creo aquí se esta faltando a la verdad. 
 
Don Armando. Porque se esta cerrando ahora y no se cerro antes. 
 
Sra. Verónica. Porque la señora le dejo la herencia de la patente al hijo y el hijo es 
carabinero y según la contraloría no puede ser posible que el tenga una patente de 
bebidas alcohólicas. 
 
Srta. Alcaldesa. Continuaremos con el punto numero siete. 
 
7.- PRESENTACIÓN RENDICIÓN FONDO DE APOYO AL MEJORAMIENTO 
DE LA GESTIÓN MUNICIPAL EN EDUCACIÓN FAGEM 2011.  
 
Don Mario. Da lectura. 
 
Srta. Alcaldesa. Alguna consulta señores concejales. 
Entonces pasaremos al punto numero siete. 
 
8.- ACUERDO PARA APROBAR, RENDICIÓN FAGEM 2011. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: no la apruebo para fundamentar mi voto yo escucho al señor 
director que nos entrega esta información y yo la escucho cierto pero no puedo dar 
una aprobación si yo no tengo el tiempo suficiente para ver en terreno los trabajos 
que se hicieron en terreno con estos recursos, por eso yo creo que cuando se 
entrega una información como esta al concejo se debe esperar una semana mas 
menos para tener una respuesta, sin dudar de lo que usted esta diciendo pero yo 
tengo que hacer un trabajo y es ver si apruebo o no apruebo esto y no puedo 
aprobarlo porque no he tenido el tiempo suficiente para ir a terreno y comprobar lo 
que usted me dice por eso es mi voto negativo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. Yo tampoco apruebo porque hay que ver en  terreno lo que a mi me 
parecen necesario que son los montos mas altos sobre la adquisición del software 
el informe de lo que se compro de lo que se hizo ver los movimientos también de 
las escuelas que integrando a los padres e hijos a la gestión del colegio, a través de 
actividades deportivas, recreativas y culturales y la capacitación y el 
perfeccionamiento de los profesores para los profesores en la mejoracion del aula. 
 
Don Mario. Yo quiero hacer un alcance con respecto a esto yo ya hice una 
presentación que ya fue aprobada de la primera cuota estaba bastante de lo que 
hay aquí la segunda cuota apareció mas, yo incluso explique como se había 
realizado y todo. 
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Don Edgardo. Pero en lo que dice la señorita Carla a mi también me gustaría ir 
haber como quedo el alumbrado de tolpan, yo voy a ir al colegio don Mario y voy 
a ver como quedo ese alumbrado, yo no dudo en que se haya echo pero yo como 
concejal tengo que rectificarlo y pido una semana y mas encima aquí esta un tema 
de mejoramiento de extracción del agua del colegio Julio Montt el concejal hizo 
una presentación, en el concejo anterior donde el agua era pésima, incluso se le 
había pedido y no se si lo hizo o no la exposición de la fugi y quisiera ver si esta 
reparación se hizo en el colegio de julio Montt, ir a verla si quedo buena si 
invirtieron o no invirtieron pero mi trabajo es verificarlo. 
 
Srta. Alcaldesa. Bueno aquí se esta aprobando es la rendición que se entrego, 
bueno esa es una rendición legal que tiene que entregar el DAEM es darlo a 
conocer. 
 
Don Patricio. En eso estamos muy de acuerdo con usted, pero esa rendición tiene 
que haberse entregado justamente con el informe para nosotros ir a terreno para 
verificar si se hicieron pero igual me extraña el mejoramiento del colegio de julio 
Montt en la cual se ha manifestado, bueno como usted lo acaba de entregar y 
porque no se entrego juntamente con la tabla el día viernes. 
 
Don Mario. Bueno aquí no se esta aprobando porque no se entrego la segunda 
información pero después se entrega una información detallada eso también fue el 
año pasado. 
 
Srta. Alcaldesa. Bueno pero vamos a tomar el acuerdo porque hay que enviar esta 
información porque debe ser llevada al ministerio de educación. 
 
Don Mario. Y para responderle a los señores concejales con respecto a lo que 
ocurre en el colegio Julio Montt de la extracción de agua ahí aprobado un millón se 
compro la moto bomba, tuvimos un problema ahí también porque tuvimos que 
licitar mas de una vez y se determino posteriormente de licitar las canarias y todas 
esas cosas pero los materiales no están comprados solo la moto bomba. 
 
Don Armando. Señorita yo fui al colegio y hable con el director y me dijo que las 
aguas están en pésimas condiciones, yo lo voy aprobar esto pero me gustaría que 
se le diera solución a esto. 
 
Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. No, estoy De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
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Don Patricio: no estoy de acuerdo porque hay que fundamentar mi voto tengo que 
ir haber a  terreno lo que acabo de mencionar y una observación que este informe 
cuando lo manden le coloquen escuela de tolpan porque aquí dice tolpan.    
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por cuatro votos a favor y tres en contra hay 
aprobación de la rendición de FAGEM 2011. 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos al punto numero nueve.  
 
9.- ACUERDO PARA APROBAR, OTORGAR SUBVENCIÓN MUNICIPAL A 
LAS SIGUIENTES INSTITUCIONES. 
A).  JJ.VV Nº 7 ROBLERIA PARRONAL 
 
Sra. Verónica. Ellos solicitaron una subvención por un monto de $2.100.000.- que 
seria con que entraría en acuerdo. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
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Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación para otorgar subvención municipal a  JJ.VV nº 7 roblerías parronal por 
$2.100.000.- 
 
Srta. Alcaldesa. Pasaremos a tomar el acuerdo 
 
B). CUERPO DE BOMBEROS DE REANICO 
 
Sra. Verónica. El cuerpo de bomberos entrego un proyecto de subvención para 
este año que suma un total de $8.534.428.- el año pasado por razones 
presupuestarias le aprobamos a ellos un monto de seis millones de pesos y esta año 
estamos volviendo en el mismo monto y estaríamos entregándole $6.500.000.- es lo 
que presupuestariamente le podemos entregar. 
 
Don Patricio. Señorita Alcaldesa si me permite usted señora Verónica podría dar a 
conocer porque este año aumentaron porque eran $6.500.000.- y este año esta 
pidiendo $8.534.428.- cual fueron los motivos que aumentaron tanto. 
 
Sra. Verónica. Ellos siempre han tenido los mismos gastos, ellos los recursos que le 
entrega la municipalidad los ocupan para los cuarteleros, para el combustible, para 
reparaciones siempre ellos piden un monto mayor pero nosotros siempre 
entregamos lo que presupuestariamente se puede entregar. 
 
Don Patricio.  Pero usted dijo que en el asunto de cuartelero obviamente todos los 
años se le aumenta, pero por lo que nosotros vamos aprobar ustedes respondieron 
a bomberos, porque obviamente hay un plazo para responder. 
 
Sra. Verónica. Esta va a ser una propuesta que nosotros le vamos hacer a 
bomberos. 
 
Don Patricio. Yo quisiera saber si se le va avisar que por presupuesto municipal no 
se les van a dar $8.534.428.- y que por aprobación del concejo se le van a dar 
$6.500.000.-  
 
Sra. Verónica. Nosotros no damos esa información de cuanto es el presupuesto 
que se va a pasar por concejo, si fuera por eso tendríamos que consultarlo a la 
institución. 
 
Don Patricio. Pero los bomberos tienen un proyecto 
 
Sra. Verónica. Y ese se va responder ahora. 
 
Srta. Alcaldesa. Nosotros contamos con los recursos que dice la jefa de finanzas 
con eso nosotros contamos ahora si el concejal puede llamar algún senador o a sus 
contactos y solicitar los otros dos millones no hay problema hágalo. 
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Don Edgardo. Señorita puedo dar mi opinión yo técnicamente estoy de acuerdo 
con lo que la señorita Verónica dice porque eso es lo que hay, yo creo que eso es lo 
que corresponde, pero a mi me gustaría que se hiciera un compromiso municipal y 
del concejo que cuando haya una licitación de riego que se le de a los bomberos de 
Renaico y hay en veces que se las ganas una empresa privada y que no hacen nada 
y que ellos pueden ganar el dinero que ellos necesitan, para que ellos tengan un 
trabajo. 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
 
Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación para otorgar subvención municipal al cuerpo de bomberos de Renaico 
por un monto de $6.500.000.- 
 
C). CORPORACION DE ASISTENCIA JUDICIAL. 
 
Sra. Verónica. Ellos tienen un convenio con la municipalidad por un monto que 
seria de $4.144.876 
 
Srta. Alcaldesa. ¿Don Edgardo? 
 
Don Edgardo: de acuerdo.  
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Srta. Alcaldesa. ¿Srta. Carla? 
 
Srta. Carla. De acuerdo   
 
 Srta. Alcaldesa. Don Armando? 
 
Don Armando. De acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Don Pedro.  
 
Don Pedro: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa: don patricio? 
 
Don Patricio: de acuerdo   
 
Srta. Alcaldesa: Sra. Elcira? 
 
Srta. Elcira: de acuerdo 
 
Srta. Alcaldesa. Yo igual estoy de acuerdo. 
 
Secretario Municipal. Entonces por una unanimidad hay acuerdo para la 
aprobación para otorgar subvención municipal a la corporación de asistencia 
judicial por un monto de $4.144.876.  
 
10.- PUNTOS VARIOS. 
 
Srta. Alcaldesa. Quien va a comenzar. 
 
Don Edgardo. Quiero felicitar a la municipalidad que esta trabajando en estos 
momentos que usted dirige por la reparación de las calles de Tijeral y su 
predisposición para la gente que esta trabajando y que repararon varias calles en 
tijeral que quedaron dañadas después del temporal, las dejaron impecables y 
también hacia el sector de casa blanca, también repararon las calles y la dejaron 
bien, no siempre hay que criticar sino que también hay que reconocer las cosas que 
se hacen bien y lo otro señorita bueno era un tema que venia aquí, dejaría 
pendiente eso. 
 
Srta. Alcaldesa. Bueno cuando lleguemos al punto le vamos a consultar, ya quien 
continua don Patricio. 
 
Don Patricio. Bueno señorita en avenida cementerio hay un material que es arena 
y gravilla, que esta ocupando gran parte de la calle y de la calzada donde transita 
la gente y a la vez ese material que esta en la calle no deja circular el agua bueno 
los vecinos que circulan por ahí no hayan por donde pasar, pasan por en medio del 
agua donde eso lleva ya varias semanas y estas lluvias que han caído, se juntan y 
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no deja que circule el agua por la calle, me gustaría que enviaran al inspector 
municipal hoy porque creo que entre esta noche y mañana llueve, bueno le 
manifiesto esto porque ayer hubo un funeral en la cual la gente que transito por la 
calle a pie quedaron todos mojados y los mismos vecinos se han acercado a mi 
para preguntarme que esta pasando con los inspectores municipales que no 
fiscalizan eso para ver si dan una pronta solución hoy día ojala, igual voy a hablar 
con don Alfredo Cerda con su permiso para notificarle verbalmente lo que 
manifesté aquí en el concejo. 
 
Don Edison Jerez. Buenos días, bueno el problema que yo tengo es que el 
administrador me choco el vehículo, yo converse con el caballero de buena forma 
para solucionar el problema, bueno le tuve que llevar un documento a la 
contraloría para que vengan a fiscalizarlo acá, el me dijo yo reconozco que te 
choque el auto y no te preocupes yo te lo voy a pintar y todo y dejo votado incluso 
hasta el caballero que iba hacer la reparación y yo no tengo nada en contra de  la 
municipalidad, pero este caballero me ha hecho perder el tiempo y otra vez tuve 
que dejar de trabajar para venir a ver el asunto y eso me preocupa porque si yo 
hubiera sido que hubiera chocado el auto de la municipalidad yo creo que en estos 
momentos hubiera estado entre la espada y la pared y esa es mi molestia porque el 
reconoció y ahora me dice que el no choco el vehículo, yo tengo testigos estaba con 
mi hijo ahí y dos personas mas trabajando cuando el me choco el vehículo entonces 
el se anda haciendo el payaso no se, yo lo hable con la señorita Ivonne y lo 
conversamos de buena forma yo fui transparente, parece que el caballero pidió 
plazos para pagar el arreglo del vehículo y hasta el momento el caballero no ha 
hecho nada y si no hay ninguna solución habrá que tomar otras medidas. 
 
Sra. Elcira. Pero si usted dijo que esta en la contraloría nosotros no nos podemos 
pronunciar en nada. 
 
Don Edison Jerez. Si yo debería haber venido a esta reunión primero pero pensé 
que con este caballero se podían arreglar las cosas pero hasta el día de hoy no ha 
dicho nada, para que ustedes vean el asunto porque a mi en diez días mas me van 
a dar una respuesta van a venir a investigar el asunto aquí a la municipalidad, yo 
no es que la quiera culpar a usted porque nosotros esto lo conversamos y también 
con el caballero, pero el caballero no quiere entender, entonces tuve que llegar a la 
ultima instancias de hacerlo así, esa es mi inquietud muchas gracias. 
 
Don Patricio. Bueno vamos a seguir con el mismo tema del señor Jerez bueno el 
me hizo llegar una carta el día sábado o domingo, en la cual se toco el tema en el 
concejo el cual se manifestó aquí se toco el tema, incluso yo lo manifesté y la 
alcaldesa lo dio a conocer, en el cual el acta que nos entrega, la alcaldesa dice que el 
administrador desmiente el haber chocado el vehículo y si te sirve por ejemplo el 
acta del concejo anterior para la investigación que esta siguiendo contraloría 
porque el administrador dio a conocer a la alcaldesa que no choco el auto, yo 
manifesté incluso con foto en mano de la patente que el administrador había sido 
quien se había echado a la fuga al sector rene Schneider y ustedes fueron a la siga 
de el y el desmiente todo lo que usted dice. 
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Don Edison Jerez. Si incluso hablamos con el y el dijo si es que no me había dado 
cuenta y se arranco y ese es el problema que se arranco, si me hubiera dicho ya lo 
choque arreglémoslo a la buena pero el se dio a la fuga mas encima. 
 
Srta. Alcaldesa. Nadie mas quiere hacer alguna otra consulta, para poder pasar al 
punto numero seis. 
 
Se cierra la sesión   
 
 
 
 
GUSTAVO CHAVEZ SEPULVEDA             ISABEL IVONNE MORALES URRA 
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PATRICIO BELMAR FUENTES      ELCIRA MORALES VELASQUEZ 
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